Проведение акции «Студенческий день донора»

Место проведения: территория медгородка СГМА

Время проведения: 20.05.2014 г.

В СГМА прошла акция, посвященная Дню защиты детей, - «Студенческий День донора». Сбор крови проходил под лозунгом «Студенты-медики – детям!» В это утро на территории СГМА разместилась мобильная станция Смоленского центра крови, где все желающие могли стать донорами. В этом году к акции «Студенческий День донора» присоединились более 120 студентов. Волонтерский центр «Искра», профсоюзная организация студентов-медиков и Студенческий совет СГМА приняли самое активное участие в этой добровольческой акции. Студенты раздали листовки и рассказали однокурсникам о важности сбора донорской крови. В этот день в мобильный центр обратился 120 человек, сдан 91 литр крови. Все доноры получили деньги на усиленный обед и освобождение от труда на два дня. Завершала акцию беспроигрышная лотерея среди участников акции: сладкие призы, сертификаты на пиццу и докторский торт.

Отчет об организации и проведении акции «Студенческий день донора»

Место проведения: площадка внутреннего двора на территории медгородка Время проведения: 14.10.2014 г.

Академия организовала и провела акцию «Студенческий день донора» в рамках сотрудничества со Смоленским центром крови. 14 октября во дворе академии были установлены мобильные центры, куда могли прийти все, желающие помочь. На призыв откликнулось более ста студентов. Волонтерский центр «Искра», профсоюзная организация студентов-медиков и Студенческий совет СГМА не только помогли организовать работу мобильных центров, но и сами стали участниками этой акции. Все участники акции получили деньги на усиленный обед и освобождение от труда на два дня, а также знак отличия — медаль с символическим изображением сердца. Эти студенты стали и участниками беспроигрышной лотереи сладких призов.

Благодаря совместным усилиям в этот день банк донорской крови получил более 50 литров. (100 чел.)